

□ 校友联络

贵州校友会开展 走进清华校友企业活动

2013年11月30日起,清华大学贵州校友会开展了“走进清华校友企业”系列活动。30多位校友们走入了贵阳市建筑设计院、航宇科技公司、贵州小松工程机械有限公司及新基石建筑设计公司进行了参观。戴清、张华、秦小川、刘颖四位校友分别从企业建设、经营理念及企业以智为本,凝聚最杰出的知识精英,塑造促进“诚信、和谐、创新、卓越”的企业文化,充分释放个体智慧与激情等方面做了介绍。校友们相互之间进行了轻松愉快的交流,拓展了视野。

(贵州校友会 周琳琳)

全英清华大学校友会和 北京大学全英校友会举办联合年会

英国时间2013年12月7日,北京大学全英校友会和全英清华大学校友会在伦敦帝国理工大学召开了两校英国校友会间的首次联合年会暨“中国未来25年——社会与科技”主题论坛。帝国理工大学校长 Keith O' Nions 爵士,中国驻英大使馆科技处公使衔参赞陈富韬出席并致开幕辞,前麦肯锡合伙人、经济学家 Richard Heygate 爵士,中国驻英大使馆教育处留管组组长闫丽也应邀作为嘉宾出席。

本次论坛的主题报告汇集了半年来两校在英校友创意写作的精华,旨在对未来25年中国的社会、经济与科技可能出现的变化进行畅想,以畅想作为实现的目标,用有力的声音表明以清华北大两校在英校友为典型的中国当代海外学者的期待

和充满想象力的努力。论坛当天,两校来自英国各地的两百余位校友参加本次论坛活动。据悉,本次论坛报告及相关创想写作的清北在英校友作品将在整理后撰写成正式文稿并出版成集。(全英校友会)

清华大学吉林省校友会成立

12月8日,清华大学吉林省校友会成立大会在长春举行。清华大学党委副书记史宗恺应邀出席大会并讲话。大会通过了《清华大学吉林省校友会章程》,举行了揭牌仪式,宣读了清华校友总会贺信,选举了校友会第一届组织机构。中共吉林省委原副书记,吉林省政协原常务副主席、党组副书记,我校1982届校友林炎志当选校友会第一届会长。

林炎志会长在讲话中强调,校友会要做好服务校友的工作,校友们要利用好校友会这个平台,在自己的工作岗位上为吉林省老工业基地的振兴,经济社会的发展创造更大的业绩。(吉林省校友会)

南京校友会举行2013年迎新座谈会

2013年12月8日下午,清华大学南京校友会2013年迎新座谈会在南京科技中心隆重举行。清华大学南京校友会副会长兼秘书长沈国栋、副会长陈承仁,清华大学南京校友会副秘书长戴樑钧、温文雅、刘大维、殷佩霖、郑保平、陈东宁,以及16名2013年赴南京工作的新校友代表出席座谈会。沈国栋副会长主持会议。

2013年清华大学共有69名学子毕业后来宁工作。沈国栋副会长代表欧阳平凯

会长和南京校友会，对2013届来宁工作的各位清华新校友表示了热烈的欢迎。他介绍了清华大学南京校友会的发展历史。来宁工作的新校友代表也分别介绍了各自的毕业院系和目前工作的情况。新校友以非南京本地人居多，他们坦言，“刚从学校毕业来到一个陌生的环境，多少有些迷茫，这个时候召开校友座谈会，让我们终于找到了组织，找到了家，找到了温暖”。与会老校友也讲述了自己对校友会工作的理解，分享了自己的工作经历，对各位新校友提出了殷切的期望。校友会向每一位新校友赠送了礼物，包括南京校友通讯录等。

（南京校友会 陈丽）

澳大利亚校友会举行2013年年会

清华大学澳大利亚校友会2013年年会于12月14日在悉尼Petersham草地保龄俱乐部举行。秦大立会长、王伟杰秘书长、丁兆璋名誉会长及数十名校友出席年会。校友们回顾总结了年度工作，并一同愉快地参加了草地保龄球活动。

年会由常务副会长兼秘书长王伟杰主持。秦大立会长对校友会一年来对内、对外的工作做了全面扼要的总结，并回顾了校友会组织的主要活动。秦会长还通报了本年度财务收支情况。5月中旬，校友会参加了澳大利亚大学校友会联盟主办的健步行活动并为其成功地组织了摄影比赛。6月底，校友会与中关村创业园驻悉尼联络处联合举办了“中关村吸引海外人才推介会及校友会工作总结交流会”。9月中旬，秦大立会长率校友会的代表们前往中国驻悉尼总领馆教育组，与王小佳参赞等

一同探讨了促进中澳教育文化交流的相关事宜。11月下旬，丁兆璋名誉会长作为澳洲侨界的杰出人物由中国中央电视台国际频道《华人世界》栏目做了专题报道。与会校友还就校友网升级、创建校友会微信平台等事项进行了讨论。

（澳大利亚校友会）

上海校友会机电专业委员会 召开2013年年会

2013年12月14日下午，清华大学上海校友会机电专业委员会2013年年会暨机电制造发展论坛，在位于奉贤区的上海良时企业集团举行。此次年会活动除了机电专业委员会80多名会员到场以外，还有来自各方面的嘉宾，包括：上海校友会IT财经委员会、环保专业委员会、法律专业委员会、公共管理专业委员会的代表，以及江苏校友会、无锡校友会、徐州校友会、安徽校友会、浙江校友会的代表。

许定宝秘书长代表理事会对四年来的工作进行了总结。全体与会者用热烈的掌声表示对第一届理事会所做工作的认可。之后由周一工副会长宣读了第二届理事会的组成名单。

年会上还举办了“机电制造发展论坛”小型论坛，几位演讲嘉宾均为处在机电行业发展前沿的直接参与者，内容紧紧围绕机电专业与国民经济发展和人民生命安全关系等热点问题，以及机电行业有关领域内的技术发展动态。机电专业委员会叶洪根会长在年会最后作了总结讲话。他特别希望年轻的清华校友能够积极参与校友会的各项活动，为把校友会工作提到一个新